

市政府出台规范性文件

食品小作坊要先“登”后“管”了

本报讯 经市政府第三次常务会议审议通过，《镇江市食品小作坊登记管理办法》(以下简称《办法》)于6月上旬正式实施。

据初步统计，我市目前食品生产加工小作坊约有1000多家，生产的产品主要有糕点、熟食、食用油、豆制品等等。

2016年，江苏省人大出台了《江苏省食品小作坊和食品摊贩管理条例》，

要求食品小作坊实行登记管理，登记证具体申领办法由设区的市、县(市)人民政府确定。

中行政审批权的部门负责食品小作坊登记发证工作。

记者了解到，扬中市场监管局2014年起，就承担了省级食品小作坊监管试点工作。

针对食品小作坊本身散、小、乱、脏、偏的特点，扬中市场监管局切实加强城乡联动和政策支持。

建城乡一体、上下联动、部门协同、齐抓共管的工作格局。

市食药监局相关负责人表示，《办法》出台后，各辖区职能部门将在先行试点、广泛宣传、细致摸底的基础上，深入开展现场指导。

(谢勇 王涤非)



助推“263”专项行动 新区出台“执法检查方案”

本报讯 为全面落实环境“263”专项行动各项工作任务，扎实推进新区“三治三清”工作。

根据该方案，镇江新区各部门分别制定了本部门的执法检查方案，目前已展开“263”专项行动集中执法检查。

截至目前，集中执法活动各部门累计出动执法人员194人次，检查企业33家。

(姜晶晶 谢勇)



“反校园欺凌暴力” 模拟法庭进社区

7月21日，京口区人民检察院、古城社区、江大法学院“博爱青春”志愿者团队和镇江仁爱社会工作事务中心

王呈 李桂花 摄影报道

丹北镇开展“三治理一挂牌” 堵住农村基层“微腐败”缺口

本报讯 近日，丹阳市丹北镇组织全体党政领导、部门正副职和村(居)副职以上干部230余人开会。

据了解，此次专项行动包括扶贫领域、农村集体“三资”管理和惠农补贴发放三方面。

(丹北轩 谭艺婷)

物业与业主，究竟是啥关系？

素琴

丹阳法院日前审理一起物业纠纷案件。原告物业管理公司主张服务费用及滞纳金。

案件引发了当地居民关注。参与旁听者也莫衷一是，其争议焦点集中在三方面。

就第一个争议焦点，笔者认为，将业主门面房内财物被盗之责归属于物业服务公司。

最终，法院判令业主应当支付物业费。办案法官认为，物业服务公司与业主互有需求、相互依存。



上访户的家务事

本报记者 谢勇 本报通讯员 王蒙

一男子因拆迁问题频频上访，冷落了妻子和家人，夫妻关系亮起红灯。

吴楠和黄琦结婚已经20多年，两人感情很好。说起两人的结合，中间还有一段故事。

可是，由于吴楠对2014年自家拆迁时享受的补偿政策不满意而不断上访。

2017年3月，黄琦向润州法院起诉要求与吴楠离婚。承办法官组织双方调解时。

于是，家事法官和家事调解员分别对两人进行调解，一方面告诉吴楠应该通过合理合法渠道反映诉求。

法官点评：这是一起特殊的家事案件，当事人双方可谓是患难夫妻，走到一起不容易。

(文中人物化名) 法官善断家务事

全力推进“基本解决执行难” 丹阳法院上半年执行到位超四亿

丹阳法院执行局继去年被江苏省高院评为“执行创新单位”后，该院紧紧围绕“努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义”目标。

据介绍，为全力推进“基本解决执行难”，丹阳法院组建了以员额法官为核心的8个执行团队。

涉民生案件专项执行，年初即明确每周开展两次“围猎老赖”凌晨集中执行行动。

在现场，执行法官出示了搜查令，搜查到了被执行人的公司财务室。

系统，进一步增强查人找物的能力，在丹阳国土局、各大银行建立专门窗口。

与此同时，丹阳法院强制执行力度还在加大。院方要求失信被执行人名单库“应上尽上”。

(谢勇 符向军)



拒不执行“老赖”将寸步难行

本报讯 被执行人不履行法律文书确定的义务，并隐匿财产的，人民法院有权发出搜查令。

办案法官介绍，2014年10月，丹阳市某建筑公司因买卖合同纠纷欠申请人370万余元。

付义务，后执行法官查封了该单位财产及银行账户。为了“放水养鱼”，增强其履行能力。

在现场，执行法官出示了搜查令，搜查到了被执行人的公司财务室。

证据，证明了其确有履行能力而拒不履行。执行法官对搜查到的相关物品进行封存扣押。

(常文金 谢勇)

检察护航“镇江智造” 法治服务创新创业

(上接13版)

立足“两法衔接”，完善引领协作的“顶层设计”，开发区检察院先后发起会签了《办理知识产权案件指导意见》。

为了延伸检察机关的法治服务触角，该院创新搭建了三座保护平台。新区知识产权保护中心，专业研究知识产权保护各项可行性措施。